



川登喜皇家大学素攀孔子学院

Confucius Institute Of SuanDusit Rajabhat University At Suphanburi

工作简报 (2013-02\03)

二月份简报内容

- 1、 素攀孔子学院举办中泰联谊活动 喜迎蛇年新春
- 2、 泰国国会教育委员会主席考察素攀孔子学院
- 3、 素攀孔院参加福轮社新年活动
- 4、 广西大学代表团参观素攀孔子学院
- 5、 素攀孔子学院举办了汉语教师实习结业典礼
- 6、 泰国教会学校代表团访问素攀孔子学院寻求合作

三月份简报内容

- 1、 素攀府三汶营学校自费夏令营出发到广西大学
- 2、 素攀孔院泰方理事们访问了皇太后大学孔子学院
- 3、 素攀府邦赛幼儿园园长访问素攀孔子学院
- 4、 素攀孔子学院举办汉语语法点教学技能培训
- 5、 圣彼得学校访问素攀孔子学院
- 6、 素攀孔子学院考察素攀府班农达高小学
- 7、 素攀孔子学院考察圣彼得学校
- 8、 素攀孔院志愿者老师参加代表处志愿者座谈会和离任大会
- 9、 素攀孔子学院举办本年度第二次 HSK 考试

二月份工作简报

1、素攀孔子学院举办中泰联谊活动 喜迎蛇年新春



学院泰方院长车琴、中方院长张秀娥、川登喜皇家大学及素攀府各校师生、周边地区汉语教师志愿者和各界华人华侨 600 余人出席联欢活动。

联欢活动除了传统文化版块外，还安排了精彩文艺节目，有歌曲、舞蹈、太极拳、三句半等。

2、泰国国会教育委员会主席考察素攀孔子学院

2月16日，泰国国会教育委员会主席 Mr. Prakob Rattanapan 一行六人考察了川登喜皇家大学素攀孔子学院。素攀府府尹，川登喜皇家大学副校长、素攀孔子学院理事会主席纳塔隆博士，素攀孔子学院泰方院长车琴，中方院长张秀娥等共同出席座谈。



2013年2月4日到6日，川登喜皇家大学素攀孔子学院和川登喜皇家大学人文学院在曼谷、素攀两地举办了中泰联谊活动，喜迎蛇年新春的到来。川登喜皇家大学副校长纳塔隆博士、尼拉米博士、瓦拉尼博士、孔子



考察团一行听取了素攀孔子学院六周年工作报告。张秀娥院长介绍了素攀孔子学院2006年成立以来在汉语教学、中国文化传播等方面取得的成绩。重点强调了如何以素攀为基地面向泰国中

西部民众推广汉语，让泰国民众从中国文化的体验中了解中国、认识中国。报告还就素攀孔子学院未来如何更好地融入川登喜皇家大学及素攀府社区提出了建设性意见。



3、素攀孔院参加福轮社新年活动



2月20日，素攀孔院院长、副院长、秘书参加了素攀府福轮社新年活动，为他们送去了新年祝福，也感谢了一直以来福轮社和素攀孔院的友好交往。



4、广西大学代表团参观素攀孔子学院



2月23日，以广西大学艺术学院党委书记帅民风为团长的广西大学代表团参观了素攀孔子学院，探寻了双方合作的空间，希望中国的国画、书法艺术在泰国可以得到更好的宣传和推广。



5、素攀孔子学院举办了汉语教师实习结业典礼



2月26日，素攀孔子学院又一批汉语教师顺利结束了在泰国的实习任务，并且在川登喜皇家大学曼谷本部举办了汉语教师实习结业典礼。典礼上，汉语教师们发表了实习感言，感谢素攀孔院为他们在此提供的实习机会，让他们在教学上、跨文化交际等各个方面都得到了很大的锻炼。

会，让他们在教学上、跨文化交际等各个方面都得到了很大的锻炼。



6、泰国教会学校代表团访问素攀孔子学院寻求合作

2月28日，泰国教会学校代表团一行8人访问川登喜皇家大学素攀孔子学院，双方就 HSK 考试、泰国学生赴华夏夏令营、中国文化体验、泰国学生孔子学院奖学金申报等合作项目进行了探讨，并就泰国本土汉语教师教学技能培训事宜达成初步合作意向。

此次到访的教会学校包括玫瑰中学、圣路易斯学校和圣彼得学校。素攀孔子学院中方院长张秀娥向到访的学校代表们详细介绍了孔子学院以“开放日”、“汉语第二课堂”为主的常规中国文化体验活动，以及每年以“中国武术舞蹈巡回教学”、“中国



书法巡回教学”为特色的送教上门活动。张院长表示，素攀孔子学院可以根据教会学校的场地、学生构成、兴趣爱好等实际情况设计相关中国文化体验课程，更有针对性地策划、组织、开展相关教学活动。

张秀娥院长还就即将开始的2013年度泰国本土汉语教师培训向与会代表进行了介绍，并表示今年的培训将重点强

调汉语语法教学相关技能的培训。与会的三所教会学校代表纷纷表示，将派出相关教师参训，并就参训日期、参训教师前期准备工作、参训教师报名程序等事宜与素攀孔子学院进行了咨询。



三月份工作简报

1、 素攀府三汶营学校自费夏令营出发到广西大学

3月2日，素攀府三汶营中学自费夏令营出发。本次夏令营共有15个学生，一个带队老师，他们将于3月2日-3月29日，在广西省广西大学进行为期一个月的汉语学习、文化考场等活动。本次夏令营由素攀孔子学院牵线搭桥，开启了广西大学和三汶营中学的合作之路。

2、 素攀孔院泰方理事们访问了皇太后大学孔子学院

3月5日，素攀孔院院长、川登喜皇家大学人文学院院长及副院长一起访问了泰国皇太后大学孔子学院，参观了他们的教学环境，了解了他们的汉语教学特色以及文化活动特色。双方就中国语言和文化在泰国的传播进行了探讨，希望可以取长补短，把中国语言和文化推广工作做得更好。



3、 素攀府邦赛幼儿园园长访问素攀孔子学院

3月11日，素攀府邦赛幼儿园园长、素攀府教育局巡查员访问素攀孔子学院，希望素攀孔子学院在新的学期可以继续支持他们的幼儿汉语教学活动。素攀孔院院长表示，素攀孔院会竭尽全力为周边学校的汉语教学提供帮助。



4、 素攀孔子学院举办汉语语法点教学技能培训

3月13-15日，川登喜皇家大学素攀孔子学院成功举办2013年汉语语法点教学技能培训。来自泰国北碧、曼谷、素攀、大城、叻丕、北榄、北柳、巴吞他尼8个府35所学校的46名泰国本土汉语教师参训。



此次培训的主题是有关在泰汉语教学中常见语法点的教学方法及授课技巧，旨在提高泰国本土汉语教师语法教学的质量。培训由素攀孔子学院公派教师、广西大学文学院教授陆华博士主讲。



5、 圣彼得学校访问素攀孔子学院

3月18日，吞武里府圣彼得学校访问素攀孔子学院。他们参观了素攀孔子学院的教学设施，了解了孔子学院的教学特色以及文化活动特色。该学校表示，希望素攀孔子学院可以为他们提供汉语教师帮助他们开展汉语教学和中国文化活动。对于他们的此要求素攀孔院院长表示了支持和鼓励，并赠送了一套汉语教材，表示，会尽力帮助解决他们的问题。



6、 素攀孔院志愿者老师参加代表处志愿者座谈会和离任大会

3月18日和19日，素攀孔子学院志愿者老师们参加了国家汉办驻泰代表处志愿



者座谈会和志愿者离任大会。座谈会上，大家探讨了在工作和生活上的困难和解决办法。志愿者离任大会上，志愿者老师张华进被评为2012年度优秀志愿者。

7、素攀孔子学院考察圣彼得学校

3月21日，素攀孔子学院院长考察了圣彼得学校，参观了他们的校舍，以便为他们开展汉语教学提供帮助。



8、素攀孔子学院考察素攀府班农达高小学

3月22日，素攀孔子学院应邀访问了素攀府班农达高小学，赠送了他们一套汉语教材，并表示会为他们的汉语教学工作提供力所能及的帮助。



9、素攀孔子学院举办本年度第二次 HSK 考试

3月24日，素攀孔子学院举办了本年度第二次 HSK 考试，本次考试分为素攀孔院和曼谷本部两个考场，共有 314 名考生参加。

